

„Nezkrocená Aljaška“

11. - 13. března 2011

chata Visalaje, Krásná, CHKO Beskydy

Pracovně - prožitková akce v rámci „Akce příroda“
při stopování velkých šelem v Beskydech

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen
a Hnutí DUHA Olomouc

Čekají vás zajímavé informace ze života velkých šelem podané od pravých odborníků, kteří se zabývají jejich mapováním a ochranou. Pod vedením zkušených stopařů vyrazíte do terénu a naučíte se rozpoznávat stopy lesních zvířat a při troše štěstí vás čekají i stopy rysa, vlka nebo medvěda. Výsledky vašich stopařských zkušeností budete moci využít při nedělní hře, která ukáže, jak umíte obstát na tvrdé Aljašce. I v blízkém okolí nedalekého Zlatníku je totiž zlato a vy jej budete muset najít a zpeněžit. A kdo boj o přežití na tvrdém severu prohraje, může mít alespoň dobrý pocit ze soutěže o nejlépe umělecky ztvárněný zážitek dne, nejlépe fotograficky zachycenou místní architekturu a nejlepší tematický příběh na dobrou noc. Pro nespavé zlatokopy připravíme deskové hry. Kdo nebude moc spěchat domů, může do terénu vyrazit i v neděli.

Setkáme se... v pátek 11. března 2011 ve 20:15 ve společenském sále chaty Visalaje. Pokud náhodou tento čas nestihneš, tak nám zavolej, abychom věděli, že jsi ještě na cestě.

Chata Visalaje se nachází... asi 27 km JV od Frýdku - Místku poblíž Krásné v CHKO Beskydy nedaleko hraničního hřebene. Dostat se sem lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se sem dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se sem nedá dojet metrem, lodí či ponorkou.

Pokud by jsi zabloudil(a)... či se po cestě vyskytly jiné potíže, volej **728 752 923 (Martin), nebo 776 711 886 (Kristi).**

Ubytování... je zajištěno nadstandardním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší základny na postelích, společně ve vytápěných pokojích a ve vlastních spacácích. Sprchy s teplou vodou a sociální zařízení zajištěny.

Sebou si přibal... dobrý spacák, teplé oblečení a obuv (do terénu na čas pochůzky i zábavy), pohodlné oblečení dovnitř, teplé přezůvky!), ručník a hygienické potřeby. Hlavně počítej s tím, že v horách bude sníh. Velmi vítaná je i výkonná čelovka, foťák, svinovací metr a turistické mapy KČT Moravskoslezské Beskydy (96) a Slezské Beskydy a Jablunkovsko (97). Důraz klademe hlavně na vlastní čelovku, kdyby si náhodou zatměl, ostatní bude mít terénní vedoucí. Ostatní monitorovací potřeby Ti také poskytneme.

Práce... bude zaměřena na pomoc při monitoringu velkých šelem v Beskydech.

Strava... bude zajištěna společná strava z kuchyně. Takže si přibal jen jídlo na cestu, případně pokud jsi velký jedlík i něco na přilepšenou pro sebe i kamarády. Svačinku na sobotní pochůzku Ti také zajistíme my.

Do společné kuchyně na přilepšenou přivez... něco na společný mls (domácí buchty, závin, oplatky, čokoládu...).

Velmi vítány jsou... hudební nástroje všeho druhu.

Počet účastníků... je omezen na max. 18, proto je nutné se předem přihlásit!

Účastnický poplatek... je 200,-Kč včetně zálohy, 130,-Kč dostaneš nazpět, když v pořádku dorazíš. Jízdné nebude proplaceno (neplatí pro účastníky z řad vlčích hlídek).

Ukončení akce... předpokládáme v neděli 13. března 2011 do 12.00 hod. tak, aby jsi stihl(a) oběd i dobrý spoj domů a v případě zájmu i nedělní odpolední pochůzku přes Travný do Krásné. Autobus do Frýdku – Místku Ti pojede v 13.44. Pro účastníky nedělního výletu (pochůzky) se počítá s odjezdem v 16:43 z Raškovic, v 16:04 z Morávky, nebo v 15.06 ze Zlatníku - podle domluvy.

Dřívější odjezd než v neděli po obědě je možný, ale pokud možno výjimečný po domluvě.

Těší se na vás Martin, Kristi, Mártý a Mira

Kontakt na organizátory: **ZČ HB Modrý kámen**
Josefov 459, Adamov 679 04
Tel.: 728 752 923 (Martin), 776 711 886 (Kristi)
E-mail: [EVC.Svycarna @centrum.cz](mailto:EVC.Svycarna@centrum.cz)
Hlucil.M@seznam.cz
www stránky: www.modrykamen.brontosaurus.cz

Jak se na Visalaje dostaneš

Autobusem ... z autobusového nádraží Frýdek – Místek ze stanoviště 4 odjíždí autobus do Raškovic v 18:04 (nelekní se, že přijedou dva autobusy – jeden ještě v 18:00 na vedlejší stanoviště 3 a ten jede až do Morávky, Lipové – jede trochu jinudy, ale je to stejná tarifní vzdálenost – oba autobusy přijíždí do Raškovic ve stejný čas, takže je možné použít i tento). V Raškovicích máš přestup na autobus na Visalaje – autobusy na sebe čekají, takže se neboj, že to ujede. Na konečné na Visalajích budeš v 19:00, vyjdi ven z autobusu a udělej pět kroků vpřed, otevři dveře.... a jsi na chatě. ☺

Autobusem + pěšky... z autobusového nádraží Frýdek – Místek ze stanoviště 3 odjíždí autobus do stanice Morávka, Bebek v 18:43. Bebek nepřejedeš, je to konečná, budeš zde v 19:34. Potom se dej na cestu podle přiložené mapky. Je to asi 700 m po zelené směrem na Bílý Kříž, potom odbočíš doprava a půjdeš údolím Ježonského potoka necelý kilometr, potom zatočíš opět vpravo a dej se nahoru po zpevněné cestě, po zhruba 500 m vylezeš na zelenou značku a po ní půjdeš doleva asi 300 m až k chatě (z rozcestí Visalaje ještě kousek doprava). Jsou to necelé 3 km pěšky.



Autem ... Visalaje se nacházejí na samém konci silnice, která vede z Raškovic přes Krásnou. Pokud zvažuješ tuto variantu, dej nám předem vědět a mi zkusíme parkování domluvit s majitelem chaty, ať nemusíš platit parkovné na veřejném parkovišti.

Na kole ... Jeden z účastníků se vydá na kole z Ostravice. Je to příjemných 13 km mírného stoupání okolo přehrady Šance, Masarykovým údolím a údolím Řečice. Výhodou je, že Ostravice má velmi dobré vlakové spojení. Jsi-li vlastníkem kola, můžeš zvažovat i tuto variantu.

GPS souřadnice:

Chata Visalaje ... 49°31'10.018"N, 18°31'38.838"E

Fotografie, pro jistotu...

